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Tprywvoperpikot apiBpot
o¢eiag yoviag
40 ®uUAro Epyaoiag

Kabnyning: NikoAdaog A. Katoinng

1. Aivetat 1o opBoyovio tpiyovo ABI e A = 90°. Na OUPIMANPWOETE TA KeEVA
®OTE va TIPOKUYPOUV aAnbeig mpotdoeig.

(@) H mAeupd .......... etvat n B
arévavtt kabetn revpa g
yoviag B.

() H meupa .......... etvat n

NPOoKeipevn Kkabetn rmAeupd
mg ywviag I'.

(y) H mdeupa AB eivai i Al r
arévavit Kabetn mAsupd NG
yoviag ...........
O ibyog mou 2. Na oxebiaoete pa yovia w pe ? 5
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nAeupd pue U 4 ! 1 '
ooy e 0 (AnAadr), Ya  oxebudoere pa i |
fleupd juag ogeiag “avngopa” Tou da £xel kAion 20%.)

yoviag ® gvog
opdoywviou 1pty@rou,
elvat taviote
otadepdg. Ovoualerat
samntopgvn mg yoviag
® Kat ovpboiletar pe
EQ.

anévavt kadewn TAsvpa
EPUW = —————————————————— seessesscssssscsectsttssttstestetctttssssssenans L

TPOoOoKeiueLN KAdetn TAsUpd E
3. Aivetat 1o opboymvio tpiyovo ABI pe A
B = 90°. Na unodoyioete 11g epartto-
péveg v oge1v yoviov A kat I,
10 cm B
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O Adyog mou
oxnuatigetal, av
Srapéoouue U
anévavu kaden

A
mAsupad piag ofeiag ”
yoviag @ evog (Cl ) ouvw =
0pAOYWVIOU TPLYDOVOU
b1a v vnoteivovoa,
givar mavrote A ,
ataézpdg. Ovop.d;erm (B ) Oouvw =
nuitovo mg yoviag &
Kkat oupbofifetar pe
MHG.
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4. Na yapakxtnpioete v Kabepia amno t1g MapakdAte 100tnteg e (A), av eivat

aAnOrng 1) pe (W), av etvat yeudrg.
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5. Na umnoloyioste 10 X Ota MAPAKAT® opboymvia tpiyeva :

o) r

6 cm

6. Aivetat to tpiyevo ABI' tou Sumdavou
oxfpatog. Na umnoAoyioete:

(@) to pnkog v mMeupwv AB kat

AT,

(B) to epBadov tou tpryovou ABT'.

7. Atvetaito opBoyevio piyovo ABI pe
B = 90°. Na urtoAoyioete:
(@) to unkog g mMAsupag AB,

TOUG TPLYWVOUETPIKOUG
ap1®poug g yoviag A,

10 PrKog tou turpatog AA,
10 pnKog tou tpufpartog BE,

10 €uBabov TOU TEIPAMAEUPOU

BT'AE.

O Adyog mou
oxnuatietal, av
Sraipéoouue U
TPOOKEIUEV KADETN
mAsvpa piag ofeiag
yoviag @ evog
opdoywviou Tplydvoy
b1a v vnoteivovoa,
elvar mavrore
otadepog. Ovoualerat
ouvnuitovo g yoviag
® Kkat oupboAilerar pue
oUV®.

oUW =

TPOoKeiueVN KA TAUpA

unoteivovoa

29°

4 cm

m

10 cm

B

"H éunvevon givar anapaitnin o I'sopstpia, Onog kKat otnu roinon. ”

Pushkin, Alexander Sergeyevich, 1799 — 1837, Pwoog Aoyotéxvng.
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